

SALA DE EDITURĂ

„Zori noi” este, prin definiție, un ziar matinal

CUM SÎNT DIMINETILE VĂII JIULUI?

■ Diminețile orașelor Petrila, Aninoasa, Vulcan, Lupeni și Uricani, văzute, în zori, de redactorii de la „Zori noi”.

■ De la Est la Vest, incursiune în cotidian.

■ Diminețile unor oameni triști.

■ La soare te puteai uita, la Uricani — ba!

■ Diminețile căutătorilor în containere

■ Orice dimineață se confundă cu nelipsitele COZI la pâine, la lapte, butelii și altele.

(AMĂNUNTE ÎN PAGINILE 1—2)

PETRILA

Soarele încă nu-și trimisese sulțile razelor peste Petrila. Orașul se pregătea pentru o nouă zi și ora șase era doar semnalul începutului. Forfota obișnuită își trecea fazele incipiente cu acea deschidere cotidiană pe care viața orașului o marchează zi de zi, ca pe un fapt obișnuit, dar în același timp, plin de lucruri neobișnuite. Căci nici o zi nu seamănă cu alta și asta este sămînța lipsei de monotonie ce caracterizează viața orașenilor din cel mai estic centru

Infailibilul cotidian

urban al Văii, de la bariera tunel și pînă la cap de linie Lonea.

Mina—ca viața emblematică

La prima oră a dimineții doar strada minei este agitată. La magazinul 24, permanenta coadă de dimineață la piine și lapte. Oamenii, de cele mai multe ori aceiași, minaiți de nevoile zilnice au renunțat la somnul de dimineață și ieri, adăstînd cu acea liniște o nevoii la ușa magazinului. Sint cîteva zeci sau poate o sută. Cine are timp să stea să numere. Doar minutele sint numărate de cei care se grăbesc să ajungă la șut. Laptele și piinea sosesc, la fel și personalul magazinului și faptul obișnuit al zilei se consumă cu aceeași tăcere și obișnuință ce pot dura o veșnicie, pînă cînd probabil ceva sau cineva va

(Continuare în pag. a 2-a)

VULCAN

Somnul dulce

În Vulcan, oamenii „gustă” somnul de dimineață. E mai dulce. E poate și acesta unul din motivele pentru care trecătorii sint rari la prima oră. Nici piața, deși marfă este destulă, nu se bucură de animația caracteristică, iar preocupătele nu te iartă cu una cu două. Singurele locuri „aglomerate” sint stațiile de autobuz și punctele de oprire ale „convențiilor”, care-i duc pe oameni spre casă. Aceasta a fost prima impresie. Apoi am luat orașul la pas...

(Continuare în pag. a 3-a)



COTIDIAN DE OPINII ȘI INFORMAȚII AL VĂII JIULUI

ANUL III, NR. 677

JOI, 30 IULIE 1992

4 PAGINI — 10 LEI

ANINOSA

Oraș?

Prin comerțul (f)alimentar

În rafturile unității alimentare din orașul Aninoasa, o bogată ofertă de produse: salata de sfeclă, fidea, tocana de legume ambalată în borcane prăfuite și pateu de ficat în cutii ușor boțite și parțial prezentînd proeminențe în mijlocul lor, semn că în interior fierbe ceva fără foc. De asemenea, în încăperea alăturată, unde oamenii au așteptat în dimineața zilei de 29 iulie, vreme de vreo două ceasuri, venirea mașinii cu produse lactate, se putea cumpăra un nou sortiment de brinzeturi: telemea „asezonată” cu muște. Celofanul, menit să apere alimentele de muște era pus numai așa, într-o doară, pe lângă produs. Semn că gestionarul lipsea din unitate? Exact. Omul era probabil plecat să aducă marfă. În lipsa domniei sale... Cînd pisica nu i acasă...

Compot de aragaze

Iată un nou produs comercializat, se pare, de prin unitatea de legume și fructe din Aninoasa, unitate aparținînd ILE-ului sau cum i o mai zice. Sau adus aragaze fabricate de bincunoscuta fabrică din Satu Mare. Pentru export. Miciuțe, par fi de voiță. Prețul, vreo șase mii. Fiecare aragaz este însoțit de prospect redactat în limba engleză, astfel încît în mod cert, nu mai Ion de pe Valea Chierii să înțeleagă exact modul de folosință. Bune, fraților, dar la a-prozar vindem aragaze? În același aprozor vom găsi, potrivit aceleiași logici comerciale, tot

ceea ce este necesar pentru o tocăniță de cafea boabe — tot din import — sau friptură din pungi de plastic. În rafturile unității se mai poate vedea un nou produs, „chisălița de ceapă pastrată în siloz”. În lădițe apropiativ întregi struguri și pierșici, care și-ar vasi întrebuințarea doar la tuiță. Numa că nu i zahăr. Sugerăm consiliului de administrație al marilor comercianți de legume și fructe să aducă și să ofere la vindem

(Continuare în pag. a 2-a)

URICANI

Ieri, la ora 7,10, la primăria din Uricani n-am avut cu cine sta de vorba. Ba da, cu „ofițerul de serviciu”, doamna Cecilia Slabu, care face ture prin fața sediului, așteptînd s-o „schimbe” cineva.

La soare te puteai uita, dar la Uricani, ba

La concurență cu soarele, ieri la ora 7, orașul Uricani era luminat feerie. Ne-am tot gîndit la vremurile cînd ni se lua lumina și în case, pentru „interesii” țării. Acum stă aprinsă și ziua. Să mai zică cineva că lampa lui Hiei e mai puternică decît lampa lui... Hiescu...

Relache la Primărie

Prin fața primăriei mai bintuia și o pisica pricăjită. În rest, liniște. Programul începe mai tîrziu. Probabil fiindcă la Uricani dimineața vine mai tîrziu, intrucît orașul era luminat ca... Parisul.

„Vindem ziare pentru împachetat”

LUPENI

Nu mică ne-a fost mirarea cînd, dis-de-dimineață, în mijlocul orașului Lupeni, în stația de autobuz de linia Primărie pe peanul unui choșe am citit: „Vindem ziare pentru împachetat”. Inițial, prețul fusese stabilit la doi lei, dar, cu economia asta de piață, a crescut la trei lei. Fînd convins că ziarul sint bune le împachetat (dar numai după ce sint citite) ne-am hotărît ochii și să credem că am văzut? Era vorba despre publicația „Timpul de Valea Jiului” (ziar independent fondat în anul 1990 — director — BSCU) care purta în „chapeau” inscripția: „Anul I, nr. 1, marți 12—19 iunie 1990”. Și, uite-asa, niște ziare de împachetat au început să ne strice dimineața și imaginea pe care o aveam de pre-triumfata mîncare de ziarist. Na, poftim!

Ziua bună se cunoaște de dimineață! „Cine se scoală de dimineață, departe ajunge”. Proverbe pline de înțelepciune. Verificate. Să ne gîndim: Cine s-a sculat de dimineață a ajuns departe? Luăm exemplul celor care au dat buzna în Turcia încă din ianuarie 1990. Au ajuns departe. Acum ne privesc „de sus” și învîrt milioanele, cum învîrtim noi datoriile. Și asta numai pentru că au fost cu cinci minute mai „întreprinzători” decît noi. Ieri dimineață am încercat să surprîndem Valea Jiului în cîteva ipostaze. Cum arată ea dis-de-dimineață. Ce fac oamenii? Ce gîndesc ei? Cum își încep ziua? O constatare generală este că dimineața oamenii sint triști. În condițiile de acum, de fapt, oamenii sint triști toată ziua. Dar parcă dimineața — cînd se duc la muncă — sint cei mai triști. Care de ce? Simplu. Se gîndesc ce „minune” îi mai așteaptă. Citi or să mai fie trimiși în concediu fără plată? Cine va mai fi pus „pe liber” și trimis la oficiul de șomaj? Luna aceasta li se vor mai plăti salariile? Am văzut și alți oameni triști. Triști și inversunași, așteptînd cu dinții încheștași și dînd mărunt din buze. Aceștia din urmă sint cei care stau la cozi. Cozi de tot felul: cozi de piine, cozi așteptînd să vină carnea (la Lupeni și Uricani), cozi la butelii (peste tot), cozi la... coadă.

Accasta este o imagine sintetică a Văii Jiului dimineața. Pentru a încheia într-un mod optimist, vă dăm cuvîntul de onoare că am văzut și oameni veseli: cei care ieșeau din schimbul de noapte de la mina Uricani. Erău veseli. Scăpaseră (încă o dată) din urgia subpămîntului. Le-am împărtășit bucuria de a trăi. Chiar dacă pe toți ne bîntuie aceeași întrebare: VIAȚA NOASTRĂ UNDE E?

Oamenii buni! Capul sus în fiecare dimineață! Capul sus, la fiecare început! Există un Dumnezeu care ne veghează. Iar dacă ne-a uitat putem deveni fiecare propriul nostru Dumnezeu!

in ziarul de mine:

Cum sînt diminețile Văii Jiului

(Partea a 2-a)

CUM SÎNT DIMINEȚILE VĂII JIULUI?

ANIHOASA

(Urmare din pagina 1)

pentru viitor și ceva fier beton, cuie, melciori „Palolo” și guguștiuci. Detergent nu, că asta se vinde la magazinul alimentara. Nici cartofii sau roșii, sau varză. Aceste produse se vor livra pe piață numai prin magazinele de metalo-chimice și articole electrice. În acest caz, pe cartofi se va scrie „Philips” iar pe roșii „Sony”. Doamne, suni sint unii!

Pe apa simbetei

Multe și grăde sînt „moștenirile” actualei primării de pe vremea lui „Zga-Bereca” — împărțit. Iată una: a avut cineva ideea nastrucică de a băga anul trecut excavatorul pentru decolmatarea piriului Aninoasa. Bani pe apa limbii. Alina a fost astfel aducută și s-a provocat ruperea... orizontului. Piriul, tot colmatat este. Găsești în el tot ce vrei și ce nu vrei, de la gunoarie la oale sparte, fiare și resturi organice.

Cîți bani costă acum să se repare striațiunea? La prețurile actuale, peste un milion. Și mai trebuie și vreo patru tone de matornă să se poată, în sfîrșit, decolmata piriul așa cum trebuie. Primăria din Aninoasa nu dispune însă de bani. Prefectura a uitat de acest oraș. Este, de departe, cel mai vitregit oraș din județ, sub aspectul haniilor. Actualul primar, un om care vrea să facă treabă, Șeful sectorului Aninoasa al RAGCL Petrosani, de asemenea. Mîna Aninoasa îi sprîjină și ea cum poate. Dar cu mînaie goale ce pot face oameneii? Și cînd te gîndești că în 1991, foșta conducere a primării a returnat la fondul statului 35 milioane lei, fără să-i folosească. Unde nu-i cap... Alte moșteniri. Blocuri neizolate în fața ploilor, gamuși o hidroizolație costă circa 200 de mii de lei, iar pentru comparatie, vă informăm că în Aninoasa unii plătesc 20 de lei chirie și o singură țigla costă 10 de lei, adică, folosind banii din chiria pentru doi ani dați de o persoana, se poate țigla cu țigla — un metru pătrat de așezare îl între timp, în cele două relativ noi blocuri din Aninoasa (au o vechime de 3—4 ani) apa pătrunde pînă la etajul I. În colonia muncitorească, există 11 imobile care n-au mai fost reparate de 15 ani. Pentru cei care mai locuiesc în ele, casele reprezintă un pericol. Fiecare sfîntul sa ca la pe vreun om. Bani să le repare acum gospodării orașului, loc!

Tot despre bani

Aninoasa, în pofida lipsei acute de bani, este un oraș curat. Oamenii fac tot ce pot. Se mătură zilnic strada principală. Containerele cu gunoie — deși containera este un utilaj casat de peste doi ani — sînt ritmic golite. A fost amenajată o haldă pentru reziduurile menajere. Un tractor, aflat în dotarea RAGCL, vechi „de cînd lumea”, stă pe butuci pentru că nu se găsește un rulment. Nici bani nu sînt ca să poată fi cumpărat unul nou. Pentru reparațiile școlilor din Aninoasa și Iscroni nu s-a alocat nici un ban. Cum vor putea începe cursurile? Pînă la 15 septembrie mai sînt 45 de zile. Măcar acoperișul școlii din Iscroni și instalațiile sanitare, să se poată repara. Pentru zugrăvit, școala din Aninoasa a primit 300 kg de humă și 4 kg de aracet. Penibil. Se așteaptă totul de la primar și de la RAGCL. Cu ce să facă oameneii treabă?

PETRILA

(Urmare din pag. 1)

împrăstia din oameni pentru totdeauna frica de lipsă de mărfa. De regulă, în ultimul timp, laptele și piinea nu prea sînt în cantități suficiente și nu-i de mirare în fața nevoii de a duce copiii aceste mult cautate produse.

La mîna, lume multă. Unii pleacă, alții vin. „Șutul” de la mîna are regulile lui și lumea se sapune. Nevoia existenței are doar regulile ei și cale de întors nu este indiferent de ora matinală la care începe sau se sfîrșește un șut.

Pizzerie fără pizza

Întîm, fără țintă, dar cu scop, la celebra Pizzeria, unică în Petrila, vrînd să vedem ce este înăuntru la acea oră matinală, poate și pentru faptul că din toată rețeaua de locatari sau privatizați este printre puținele deschise. Mare, mare aglomerație, chiar dacă ceasul arată ora șapte și ceva. Se servește cafea și alte „sucuri” mai mult sau mai puțin dense în calitate nutritivă. Nu le-am măsurat. Nu le știm. Sîntem însă curioși să vedem dacă se poate mînea ceva. Aș... Doar cafea și altele. Și fără să vrem, sculați, de cu noapte ne gîndim cu năduf. Ce bună ar fi fost o pizza caldă, așa pe nerășiritul soarelui...

Îeșim și tăcerea ne cuprinde de jur împrejur, pe ruta programată în care fluxul uman începe să se închege.

Și totuși...

O să vedeti ori nu, dar dacă nu va rugam să va convingeți pe propriii ochi, dar în zona cimitirului orașului, semn că primăria are grijă să respecte pînă și morții orașului, o echipă de vreo cinci-șase oameni lucrează de zor la amenajarea gardului cimitirului, în zona stației de autobuz. Frumos și sănător, dar mai ales util pentru oraș, pentru vii și morți, căci Petrila, o spunem cu toată certitudinea are mare grijă ca și cimitirul să fie amenajat așa cum trebuie.

O forfotă aidoma și în zona Centralei termice nr. 1, mai precis la parterul celebrului bloc 66, unde o altă echipă de pensionari lucrează de zor la canalele pentru rețeaua de termoficare. E răcoare și oameneii știu că de dimineață au cel mai mare spor, mai ales ca razele soarelui trezită din somnul nopții anunța o zi la fel de calduroasă ca și cele din ultimele care au trecut.

Ruid ancheta realizat de :

Mircea BUJORESCU

Gheorghe CHIRVASA

Boratiu ALEXANDRESCU

Stefan CIMPOI

VULCAN

(Urmare din pag. 1)

Cine se scoală de dimineață se luptă cu... șobolanii

Ușa școlii nr. 4 e deschisă. Faptul mă surprinde, în primul rînd, pentru că e vacanță, apoi, nu e nici ora 7! Listele corigenților, afișate la intrare alături de graficul „concursului” din august n-au nimic ieșit din comun. Ori-ce școala își are frunțașii și codasii ei. Și-apoi un elev fără un patru nu e un elev normal... Deci, înainte, îmi zic, inspirat de un zvon de voci ce se-aude din interior. Zgomotul pașilor mei, amortizat impecabil de talpa adidasilor, nu se aude și, fără să vreau, prind sensul conversației dintr-o sală. De fapt, era, așa, un fel de monolog pe tonuri înalte, cu extrase din neseccatul izvor de blesteme și enugetări al poporului nostru... Cînd mi-am făcut simțită prezența femeia de serviciu a tresărit aproape imperceptibil, vădit neplăcut surprinsă, apoi mi-a explicat: „Dei șobolanii uite-așa de mari! Mă tem să nu s'apuce să roadă covoarele, aici le avem, îmi spune arătîndu-mi-le, frumos rînduite, pe bănci, într-o sală de clasă”.

Observ că zugrăveala e veche. Nu e var. „Am dat cu vopsea, dar nu știu ce vopsea e asta, că ieșe din ea așa ceva de te doare capul, amțești, nu alta! Și anul trecut am dat, și era cu benzină, dar n-am pațit nimic”.

O noapte liniștită

La poliție e liniște. Sergentul major Ion Dincă, din serviciul de noapte îmi spune că n-a avut nici un fel de probleme. Totul a decurs normal, fără evenimente și mi se pare suspect știind că în noaptea cu pricina în Vulcan s-a desfășurat un festival rock, iar eu văzusem prin oraș cîțiva indivizi dubioși avînd mînuși cu capse și lanțuri. Ma rog, fiecare e liber să umble cum vrea, chiar și cu cătușe, ba nu, cu astea nu se poate... Oricum, omul legii trebuie crezut. Cred și mi vad de drum, pe lîngă care drum o echipă de sudori se înălțase la făcarea autogenului. Îmi fac cruce cu limba în cerul gurii, să nu se deoche, că par a fi de ai noștri, după salopetă...

Goale, în vîzul lumii...

Pe strada Republicii, goale ca desăvîșire, dar frumoase aliniate și vopsite în albastru, se arată privirilor un grup de „gazete de stradă” care n-au nimic de spus, în timp ce urmele unor afișe ce anunțau nu știu ce spectacol se vedeau pe pereți și pe vitrine...

Îmboldit de curiozitate, dar și de foamea care începea să dea pe de-a dreptul, îndraznesc să trec pragul unei alimentare. Nu, nu era goală, înăuntru chiar exista mărfa (și ce dacă era din aia „tip 80”? Asta avem, asta vindem, nu?). Iar la casă dintre două femei care discutau — ce altceva, decît politica? — una mi-a dat de înțeles, măsurîndu-mă cu coada ochiului și vorbindu-mi, pareă, din pantalonii roșii ce „străjuiau” masina, că mărfa nu e scumpă, dar n-au oameneii bani, abia azi se dă avînsul...

Iată, deci, știrea zilei! Pun cap compas EM Vulcan, cu un singur gînd: de a ajunge și a vedea. Pe viu! Colț cu alimentara, un chioșc tablagiu îmi face cu ochiul și răspund la provocare, dar nu e rost de „potol” nici aici, chioșcul e închis. Consult „Baza prețurilor” — două hîrtii de ambalaj, scrise de mîna: „Gogoși simpli 10 lei” și „Calea Ness lei 20”. Oameni simpli, gogoși simpli, romîna corectă, ce să-i faci?

scurtissime

Din pădure la gater

Jumătate din ce se produce la Centrul de Sortare și Prelucrare a Lemnului (CSPL) Iscroni, locul spre care se îndreaptă, de ani în șir, cunoscutele mașini încărcate cu trunchiuri de arbori, ia calea exportului. Partenerii de afaceri sînt din Siria și Italia, spre care s-au expediaț cheres-tea de rășinoase și mangal, al căror preț este de 120 lei m.c., primul sortiment, și 100 mii lei tonă de mangal. Dacă e mult sau nu constituie o realitate ce se cuvine a fi relaționată cu legea care reglementează acest domeniu, adoptată de Parlament în primăvara acestui an, cu scopul mărlurisir de protejare a fondului forestier. Înțelegînd acest fapt oameneii își văd în continuare de treabă. La capitolul „întern” ni s-a spus că planul de transport stabilii, precum se știe potrivit unor criterii economice carac-

teristice tranziției la economia de piață, a fost îndeplinit și chiar depășit cu 700 tone.

După o perioadă mai veche de migrare către alte locuri de muncă mai bine plătite, oameneii care pricep tainele lemnului s-au stabilizat și acum lucrează ori de cite ori este nevoie. „Salariile sînt consistente, îmi spune dl. Ioan Lazăr, șeful CSPL din Iscroni. Cine muncește, câștigă și bani. Dar din pricina blocajului financiar, care bîntuie prin multe societăți comerciale, salariile nu se pot plăți în zilele stabilite ceea ce îi deranjează, ca să zic așa, pe muncitori. Sînt înțelegători, însă. De pildă societatea noastră comercială trebuie să încaseze în jur de 120 milioane. Dar lucrurile vor intra pe un făgaș nou”.

Tiberiu SPĂTARU

Despre benzină

Reluam o știre publicată de presa centrală, pentru posesorii de autoturisme proprietate particulară. Tichetele de benzină pentru lunile mai — august vor fi onorate prin stațiile PECO din întreaga țară, pînă în data de 15 ianuarie 1993. Pentru lunile septembrie — decembrie vor fi eliberate tichete care, de asemenea, vor fi onorate pînă în aceeași dată, respectiv 15 ianuarie 1993, la toate stațiile PECO din țară. Se constată însă că unele stații au luat măsura de a nu livra benzină și pentru autoturismele aflate în tranzit, din cauza cantităților insuficiente cu care sînt aprovizionate.

Pentru septembrie — decembrie tichetele vor fi eliberate în a doua parte a lunii august a.c.

Lupeni:

Stație de salvare

La Lupeni, în incinta spitalului, au demarat lucrarile de construcție a stației de salvare — primul obiectiv din complexul noului și multdiscutatului spital orașeneș al cărei proiectare, reproiectare, finanțare, avizare se află de mai mulți ani în atenția unor comisii ministeriale, fără să se știe dacă va

rămîne o himera sau va fi spital.

Bine că au început lucrările la stația de salvare. Este un început totuși promițător. Pînă în prezent a fost eliberat amplasamentul, iar din aceste zile au început lucrările de săpare a fundației noii construcții. (I.D.)

Cerșetori „emigranți”

Pentru oricine traversează artera principală a orașului Petrosani porțiunea de drum dintre strada principală și piața, mai ales, în anumite zile, numărul mare de cerșetori devine enervant și dezgustator. Te împiedică la fiecare pas de femei, bărbați, copii, pareă anume schilodiți de natură sau mai știu eu de ce împrejurări, care-ți întind mîna, te privesc cu ochi rugători (atîră de cei orbi) și-ți înmoaie mîna cu jeluirea lor.

Nu sînt cunos la inima, nici zgîrcit și dacă vad un om bătrîn, o bătrîna nenorocită, sau un orb, nu mă pot abține să nu scot un ban din pungă. Îmi pun problema că persoana respectivă a recurs la ultima șansa de supraviețuire. Dar, există un „dar”...

Mi se pare suspect, că tot aceleași „figuri” apar pe scările de intrare ale magazinului Jiul, aceleași persoane ocupă diverse puncte strategice ale orașului. Un cunoscut care are mai mult timp ca mine și bate zilnic orașul de sus în jos, m-a acostat într-o zi:

— Dom'le, uită-te bine la ei, aștia nu-s de pe aici, pe aștia îi aduce cineva de undeva... Să mor de te mint!

— Cum o să-i aducă, mai frate? Nu-i vezi, cum au picioarele, mîmile răsucite; mai e și elte o oarbă.

— Pe dracu, pe una „oarbă” am văzut-o o dată uitîndu-se în vitrina, la „Diamant”! Și-ți mai spun ceva: un tip, destul de bine îmbrăcat, mai scund îi supraveghează pe acești „cerșetori” și pe șest le ia banii. Să știi...

Lăsînd la o parte tragi comedia situației care, consider eu, este o pată rușinoasă pentru orașul nostru, cred că n-ar fi lipsit de interes ca poliția să ia puțin în atenție problema aceasta, să legitimize puzderia de cerșetori și, de ce nu, să depisteze para-zitii care trăiesc pe seama acestor nenorociți...

Nu zic ba, avem și noi destui „brunși” în oraș, dintre care mai ales copiii ne țin calea, ba în cimitir, ba în alte locuri. Pe unii deja u cunoaștem. Dar nu ei sînt cei care ne privesc cu ochi rugători din 20 în 20 de metri, mai ales marți, vineri și duminică sau de sîrbători.

Nu sînt adeptul sfidării unui om nenorocit de soartă, dar acest mod de a beneficia de mila oamenilor din Valea Jiului mi se pare un abuz. Și dacă privesc problema sub aspectul migrației spre Valea Jiului a puhoiului de cerșetori, trebuie să cred că undă trăsese cu impresia că la noi e un „El Dorado” pentru cerșetoria organizată. O fi oare, numai părerea mea și a amicului meu? Oriicum „peisajul” e dezolat.

Ion GHICESCU

În ciuda blocajului financiar, apa caldă va curge

De cîțiva ani încoace, tot romanul din Vale și minoritățile conlocuitoare știu că, în iulie, vîd apă caldă doar atunci cînd o încălzesc pe aragaz, sobă, plită electrică sau pe ce se mai poate. Asta deoarece, în acest rîstimp, instalațiile de producere și transport al agentului termic sînt supuse unor revizii și reparații generale.

A trecut aproape o lună de la începerea acestora și despre stadiul în care se află ele am solicitat relații d-lui inginer Doru Vișan, director tehnic la Termo-entrala Poroșeni. „Reparațiile ITVJ au fost programate în intervalul 1 iulie — 15 august — mi-a spus domnia sa. La jumătatea lunii viitoare se va începe umplerea magistralei și vor demara probele tehnologice, urmînd ca în 2—3 zile să se revină la programul de livrare a apei calde și menajere pentru populație”. „Este respectat graficul de lucru?”. Lucrările se desfășoară conform graficului, cu unele intîrzieri și greutăți datorate lipsei de bază materială — klingherit, în mod deosebit — și, mai ales, blocajului financiar. La ora actuală, ne găsim într-o situație foarte dificilă

prin faptul că nu mai livrăm agent termic în această perioadă, deci partea cea mai importantă din veniturile noastre lipsește. Volumul reparațiilor este extrem de mare și costisitor din punct de vedere financiar. Numai revizia și înlocuirea schimbătoarelor de căldură ne costă peste 30 milioane lei. În același timp, FE Poroșeni, n-a reușit,

SINTEM ASIGURATI DE LA F.E. PAROȘENI

nici pînă la data actuală, să încaseze banii de la RAGCI. Petroșani, Vulcan și Lupeni, sumă ce depășește 200 milioane de lei, reprezentînd plata agentului termic livrat în acest an. Se va încerca o compensare financiară între FEP - RAH - RAGCI, dar subliniez că aceasta nu va rezolva decît o mică parte din acest blocaj financiar. Asta pentru că, la rîndul ei, FE Poroșeni trebuie să achite RAH-ului cărbunele livrat în 1992, în mod corespunzător, astfel încît uzina va intra în sezonul de iarnă cu stocul normal de cărbune — 88534 tone”. „Cum ce procent din

lucrările programate s-au efectuat?”. „În jur de 60 la suta din volumul reparațiilor programate a fost făcut. Ceea ce a fost mai greu, urmînd ca anumite reparații, care nu influențează asigurarea apei calde menajere, să fie continuate și după 15 august pînă la intrarea în regimul de iarnă. E vorba de cazanul nr. 2, turbina nr. 3, boilerule de vîrf, izolarea completă a magistralei — chiar dacă noi izolăm și a doua zi alții distrug din nou — revizuirea punctelor de măsură din Petroșani și Lupeni, scoaterea unor trasee subterane ale magistralei la suprafață (Petroșani, Lupeni, Vulcan) pentru a elimina pierderile de agent termic”. „Domnule director, vă întreb direct: va fi respectat termenul de 15 august? Spun asta deoarece au fost ani în care reparațiile s-au prelungit cu peste o lună față de termenul la care erau prevăzute a se finaliza”. „Precis, după 15 august, adică după efectuarea probelor, care nu se pot prelungi mai mult de două-trei zile, va fi apă caldă menajeră, conform programului”.

Gheorghe OLTEANU

SPORT

Amintiri, amintiri...

Destăinuirea unui chibit

Referitor la fotoghicitoarea din ziarul d-voastră „Arde. Încă mai arde”, arde mereu, pînă în ziua cînd vom avea din nou o echipă așa cum am avut.

În 1975 la meciul Jiul — „POLI” IAȘI din campionatul primei divizii de pe vechiul stadion, tribuna a fost cuprinsă în flăcări. Poate că trebuia făcut ceva pentru salvarea echipei „POLI” Iași care era aproape de retrogradare. Meciul s-a rejuocat luni, ziua următoare și Iașul a câștigat cu 1—0 scăpînd de necazuri. În echipa Iașului evoluau cîțiva jucători de marcă: Romița, Simionas, Moldoveanu, Lupulescu și Cuperman.

Poate că în Petroșani trebuia construit un alt stadion, sau poate că așa a fost să fie. Cu un an în urmă, oltenii, în frunte cu marile tunar Oblemenco, cu Badin, Ștefanescu, Velea, Niță, Deselnicu Marcu, Boc, Țaralungă și Balaci câștigau campionatul, în ziua de 19 iunie 1974. Eram în Craiova pe 20 iunie cînd la ora 2 noaptea peste 170 mii de oameni erau în așteptarea unui autobuz venind de la Ploiești. Cînd farurile lui s-au zărit în noaptea uralele s-au amestecat cu lacrimi. Dar în același an — 1974 — pentru prima oară CUPA ROMÂNIEI poposește în Valea Jiului, după ce Jiul învingea echipa „POLI” Timișoara în finala Cupei cu scorul de 4—2. A fost o mare bucurie pentru Valea Jiului și înfocării ei susținători. Formația Jiului era compusă din Ion Gabriel, Nițu, Tonea, Stocker (zis Keke), Dodu, Libardi, capitanul de echipă, Al. Naghi, Stan Gabriel Suciu, Mușescu, Rozsnay și Cotormani.

Erau alte vremuri, alte meciuri, alți fotbalisti. Cînd Jiul intra pe teren pe vechiul stadion simțeam că trăim, iar la greu, era susținută de la mic la mare. Vedeam oameni, în tribuna de toate vîrștele, care ardeau pentru echipă. „Haide Jiul” și „Luptă luptă Jiule”, erau incurajările de bază, pornite din sufletul fiecărui supporter. Jiul era una din echipele cele mai vechi în divizia A.

Pentru apărarea culorilor alb-negru și ardoarea cu care își apăra șansele, apărarea Jiului nu poate fi uitată. Pe linia de fund Nițu — Tonea — Stocker — Dodu, Georgescu, Georgevici, luptau precum gladiatorii. Libardi, un adevărat căpitan de echipă, bun coordonator de joc și om de gol. Golurile lui Al. Naghi, Rozsnay și Mușescu nu pot fi uitate. Îmi aduc aminte cînd Jiul stătea mai rău, iar Naidin, în două meciuri acasă, cu Farul și Dinamo, a înscris patru goluri, toate cu capul. În ambele meciuri scorul a fost 2—0.

Cînd Jiul nu avea obligații față de Steaua și mai ales Dinamo, atunci vedeam fotbal adevărat. Cînd în același campionat Jiul învingea cu 4—1 pe Dinamo și 4—2 pe Steaua pe ploaie mocănească și uzi pînă la piele, am mers pe jos pînă la Vulcan.

Din 1967 și pînă în 1987 am văzut la Petroșani toate meciurile Jiului, iar în '75 la meciul cu „POLI” Iași am șters-o de la unitate din Tg. Jiu și am făcut două zile de arest și n-am văzut nici meciul pînă la capăt. A doua zi cînd Jiul pierdea meciul cu 0—1, eu spalam pereții la bucătăria unității și nu numai atât, dar a o mai fost și tuns la zero. Asta e ceva ce nu se poate uita. Cînd am văzut poza în ziar am citit doar primele două rînduri, după care m-a apucat risul și le-am povestit la colegi o oră sînd la o bere.

În 1973, cînd oltenii trageau la tillu și venea la Petroșani cu 5000 de suporteri. În acea dimineață se culasera populația Aeroportului mult mai devreme ca de obicei și, în frunte cu Ovsstrovski, colectasera semințele de la intrarea principală cu coșuri cu tot, de puteau să însăminețe jumătate din județul Gorj. Am fost prezent la meci încă de la ora 11, pentru că erau probleme cu autobuzele dar și cu locurile de pe stadion. Meciul începea abia la ora 17, dar el a început între suporteri la ora 12,30 unde rezultatul a fost de 1—1.

Am pastrat de la meciul suporteriilor celor două echipe un baston, o palărie, o umbrelă și o măciucă. Amintiri și amintiri. Dar cea mai placută amintire e așchia de la Pitești cînd Dobrin Jura-n Trivale și, din lovitura liberă de la 20 m lateral, înșeria un gol după ce mingea a mușcat din bară pe interior, a rupt așchia și a intrat în poarta Valenciei lui Bonhov și Chempez, amîndoi campioni mondiali. A învins Argeșul cu 2—1.

Un meci frumos făcut de Jiul a fost la Arad cu U.T.A., în 1976. A pierdut Jiul cu 3—2 dar publicul arădan care simpatiza mult pe Jiul a ramas cu imagine foarte frumoasă și cu un gol de neuitat. La 2—1 pentru U.T.A., Badin de la Jiul a înscris un gol egalizator în care mingea a lovit toate cele trei bare mergînd pe linia porții și intrînd în plasă. A fost un gol văzut foarte rar pe stadioanele de care eu am avut parte. Am stat între suporteriil gazde. Cînd primea Jiul gol, ei mă serveau cu cite un Snagov, iar cînd marca Jiul îi serveam eu tot cu Snagov și tot așa. Am fumat cîineț țigarete și am văzut tot atîtea goluri. Astea erau atunci la modă, încă nu apăruseră alte noutăți.

Îmi amintesc cînd la Petroșani venea Argeșul și era anunțată prezența lui Dobrin. Atunci numărul spectatorilor creștea simțitor. Cînd se întimpla ca meciul cu Argeșul să fie planificat în perioada cînd în Muntenia se făcea cu cazanul atunci îi duceam dorul lui Dobrin. Mai repede îi vedeam la hanul „Topolovăț” Hn-ga Rm. Vilcea unde era tot timpul invitat de onoare al șefului de complex turistic. Era mai liniște pe acolo. Acolo a pregătit și golul din meciul cu Portugalia, cînd Dobrin a calificat România pentru Mexic.

Arde, încă mai arde dorul de a avea o echipă ca să mai putem vedea și noi cite ceva. Pe gazonul din Petroșani au pus piciorul fotbaliști de marcă.

Din vechiul stadion trebuia păstrat și pus într-un muzeu chiar al mineritului, un pic din gazon, un pic din tribune, din tricourile care le-au purtat al noștri fotbaliști Casandra, Martinovici, Peronescu și Libardi, cel patru magnifici din meciul cu Steagul Roșu Brașov — scor 7—0.

Dar și cel ce au apus. Păcat de Marin Peronescu, care, după șapte ani plecat de la Jiul, purta același costum, iar unii conducători ai clubului Jiul au ajuns multimilionari pe vremea lui Ceaușescu. Să le fie țarina ușoară dacă acum sînt pe sub ea!

Cu respect pentru cotidianul ZORI NOI, care, abia după un an și jumătate după revoluție, a început să mai scrie și pe placul publicului.

Nicu TUDOR, Vulcan

URICANI:

SE MUTĂ SĂLCILE

Patru sălcii mari, pietoase, erau gata să fie retezate și doborîte la pămînt pentru a face loc unor noi construcții. Și, totuși, nu s-a întimplat așa. Cele patru sălcii au fost scoase din sol, cu rădăcina cu tot, au fost ridicate și așezate cu macaraula pe o basculantă cu ajutorul căreia au fost transportate vreo 6 kilometri. La destinație, au fost replantate tot cu ajutorul macaralei într-un sol fertil și urmăză să fie udate și îngrijite pentru a rămîne fragede, vii și a încînta privirile oamenilor.

Ideea de a salva sălcile pietoase și a le replanta aparține unui tînăr și inimos întreprinzător, patronul firmei „Amicii” din Uricani — Costel Stanescu. Din inițiativa lui, sălcile au fost transportate din Lupeni la Uricani, în cartierul Bucura,



unde au fost replantate în perimetrul terasei localului, situată pe malul Jiului. Aici înfrumusețează locul ramas destul de arid, după construcția blocurilor, iar de umbra lor vor beneficia musafirii terasei acestui elegant local al Uricanului. (I.D.)

VALEA JIULUI AȘTEAPTA INVESTITORI, OAMENI CU INIȚIATIVĂ

Bazinul Văii Jiului este situat într-o regiune de o rară frumusețe naturală, fiind strajuit de cîmbele împadurite ale munților.

Munții din jur, alăpostesc cabane, care de care mai cochete și mai ospitaliere, situate în zone deosebit de pitorești. Rezervația și lacurile glaciare din Retezat, pîrțile de schi din Paring, Straja etc., sînt doar cîteva din punctele de atracție pentru iubitorii muntelui, localnici sau turiști străini. Regiunea Văii Jiului nu este importantă, așadar, numai din punct de vedere economic, ci și turistic, datorită frumusețelor naturale, fapt recunoscut de multă vreme, în toată țara.

Ținînd cont de acest lucru considerăm că Pelmaria municipiului Petroșani, ar trebui să ia unele măsuri pentru a veni în sprijinul localnicilor, dar mai ales a turiștilor străini care nu cunosc împrejurimile, punîndu-le la îndemîna mijloace de orientare în regiune și de acces spre cabanele din inima munților. Așa cum la multe cabane din munții din jur sînt afișate panouri care cuprind harta regiunii cu toate detaliile necesare orientării în zona respectivă, același lucru s-ar putea face și în Petroșani, reședința municipiului. Cu alte cuvinte, ar fi strict necesară confecționarea unor panouri care să cuprindă harta regiunii cu pozițiile cabanelor, drumuri de acces, marcaje, mijloace de locomoție, ore de parcuri pe jos, programe telescaun (Paring și Straja — Lupeni). Un panou să fie montat în gară, la altul, eventual, în Piața Victoriei.

Pe teme turistice

O problemă demnă de luat în considerare ar fi și cea a drumurilor de acces la cabane. Cu siguranță că, unele cabane mai ales cele mai apropiate: Lunca Florii, Voevodu, cele din Paring etc. ar fi vizitate mult mai des, atît de către localnici, cît și de către turiști din alte zone care posedă autoturisme și care ar fi dornici să petreacă un sejur plăcut în inima muntelui, la sfîrșit de săptămîna sau în zilele de concediu. Dar, ținînd cont de starea precară a drumurilor de acces, care lasă foarte mult de dorit, turiștii nu riscă să-și distrugă mașinile; alte mijloace de transport nu există iar cele care există sînt foarte rare și la ore nerregulate, cum este cazul în Paring, la telescaun. Dacă aceste drumuri de acces ar fi reparate, cu siguranță că afluența turiștilor spre cabanele din munții noștri ar fi mult mai mare.

Ținînd cont de faptul că, această regiune a fost înzestrată de Dumnezeu cu cele mai pitorești peisaje care ar putea atrage turiști străini, precum și de faptul că unele activități industriale își vor restringe activitatea, considerăm că nu ar fi lipsită de interes amenajarea bazelor turistice existente și crearea de baze turistice noi care să ocupe o parte din forța de muncă disponibilizată și să aducă beneficii administrației municipiului nostru. Ar fi păcat să se înroșească atîtea frumuseți din lipsă de interes. Dar, pentru a le pune în valoare, Valea Jiului are nevoie de investitori, de oameni de inițiativă.

Vionica ȘTEFAN

Societatea Comercială „ASTRA“ SA Lupeni

ANUNȚĂ

organizarea licitației în vederea închirierii unității nr. 19 situată în orașul Lupeni str. Viitorului, bloc F1, județul Hunedoara având ca obiect de activitate măcelărie.

Licitația va avea loc în data de 14 august 1992, ora 10, la sediul societății.

Documentația asupra spațiului și condițiile de licitare se pot procura de la sediul societății din str. Aleea Liliacului nr. 2, oraș Lupeni sau la telefon 935/60740.

Soc. Comercială „PROMITEX“ S. R. L. anunță deschiderea unui circuit financiar de ajutor social G A R A N T

Prin definiție circuitul de ajutor social își propune să ajute toți membri cotizanți să-și refacă situația financiară și să amortizeze șocul tranziției spre economia de piață, să supraviețuiască acestei inflații galopante, astfel ca:

ART. 1. Membrul cotizant poate fi orice persoană majoră, cetățean român, posesor al unui buletin de identitate, care să cunoască regulamentul de funcționare, să-l respecte și bineînțeles să cotizeze.

ART. 2. Fiecare membru poate cotiza doar o singură dată pe zi cu maxim 20 de ACȚIUNI.

ART. 3. Valoarea unei acțiuni este de 5000 lei (indivizibil). Deci suma maximă admisă este de 100 000 lei de persoană pe zi.

ART. 4. Plățile sînt de 6 ori mai mari decît investițiile (60%).

ART. 5. La premiere fiecare membru este reinscris din oficiu cu exact suma și nr. de acțiuni inscrite inițial, iar la dorința expresă a beneficiarului, acesta poate mări suma depusă inițial (în cazul în care a fost mai mică decît suma maximă admisă, dar nu mai mult de 100 000 lei, adică 20 de acțiuni).

ART. 6. Reinscrierea din oficiu se face de 5 ori ulterior, respectiv la a 6 a premiere beneficiarul putînd ridica suma integrală. Reinscrierea se poate face în continuare la cererea expresă a beneficiarului.

ART. 7. Reinscrierea din oficiu se face pentru ca circuitul financiar să-și asigure o parte din cotizanți și deci continuitatea.

ART. 8. Prin regulamentul firma se obligă să înceapă premiile în termen de 10 săptămîni de la deschidere, ce se va face cunoscută oficial din timp prin mijloace mass-media.

Ritmul premierilor se va stabili în funcție de ritmul înscrierilor.

ART. 9. Beneficiul firmei este de 10%.

ART. 10. Pentru a contura și mai mult forma de ajutor social a circuitului, firma va proceda la premiere mai rapide, sîrînd peste rînd la persoane aflate în situații de forță majoră, (decese, cutremure, inundații, incendii sau alte calamități naturale) cu acte doveditoare.

De reținut că aceste premiere făcîndu-se dintr-un fond cu totul special, nu vor afecta premiile normale și fondul de premiere destinat inițial, premiile făcîndu-se normal, în ordinea înscrierilor.

ART. 11. Circuitul financiar funcționează cu 60% fond de siguranță.

ART. 12. În caz de întrerupere a circuitului financiar de ajutor social, Soc. Com. „PROMITEX“ S.R.L. se va transforma din societate cu răspundere limitată în S.A. (societate pe acțiuni) astfel toți membri cotizanți care nu au beneficiat de premiere devenind acționari cu drepturi depline la firmă.

ART. 13. Toți membri care au beneficiat de premiere, la întrerupere vor primi 60% din valoarea chitanțelor pe care le dețin.

ART. 14. De asemenea și membrii cotizanți care nu au beneficiat de premiere și vor să se retragă, vor primi tot 60 la sută din valoarea chitanțelor pe care le dețin.

ART. 15. La depășirea termenului de 1 an de la depunere, celor care solicită retragerea, Soc. Com. le oferă dobîndă 100%.

ART. 16. Soc. Com. va acorda împrumuturi membrilor săi, dobînzile practicate fiind mai mici decît cele practicate de stat.

ART. 17. Datorită faptului că atît fondul de premiere cit și fondul de împrumut sînt limitate de nr. membrilor și de capitalul deținut de firmă, precizăm că:

I. Premierile se vor face în ordinea înscrierilor.

II. Împrumuturile, în ordinea depunerilor cererilor.

III. Atît premiile cit și împrumuturile se vor face în limita fondurilor disponibile.

ART. 18. Modul de obținere, și condițiile de acordare a împrumuturilor se găsesc în anexa nr. 1.

Informațiile suplimentare se pot obține de la DIRECTORUL sau / și JURISTUL Soc. Com. „Promitex“ S.R.L.

PROGRAM ZILNIC: luni — vineri, 9—17. Petrila, str. Minei, 10/33.

GARANT — garanția succesului!

ECHIPA DE SERVICIU

Secretar de redacție

Ștefan CIMPOI

Responsabil de număr

Tiberiu SPATARU

Corectura:

Emilia ACHIREI și Viorica FIRULESCU

Cotidianul de opinii și informații al
Văii Jiului „ZORI NOI“ este realizat de
SOCIETATEA COMERCIALĂ



„ZORI NOI“ S.A.

înființată conform Deciziei nr. 208/12.06.1991 a Prefecturii județului Hunedoara.

Director
MIRCEA BUJORESCU

Doriți să vă faceți cunoscuți publicului și viitorilor parteneri?

Apelați la serviciile de publicitate ZORI NOI

Numai prin intermediul cotidianului nostru intrați rapid și direct în toate mediile din Valea Jiului!

„Time is money“

Ziarul „Zori noi“ o dovedește o dată în plus.

Sloganuri publicitare penetrante, prezentare grafică deosebită. Apelați cu încredere la serviciile de publicitate „Zori noi“!

Numai prin noi intrați în miezul afacerilor prospere!

MICA PUBLICITATE

ANIVERSARI

PENTRU Ileana Arhip, multă dragoste, fericire și „La mulți ani!“ cu ocazia aniversării zilei de naștere. Fiica, ginerele și nepoții. (3707).

VINZARI

VIND mobilă, televizor, frigider, str. Anton Pann, nr. 30, Petroșani. (3702).

VIND mobilă dormitor, preț avantajos. Informații, toată ziua, telefon 44488. (3645).

VIND autobasculantă SRD 5,5 tone, perfectă stare funcționare. Telefon 929/34096, Tg. Jiu. (3646).

VIND Dacia 1300, telefon 42169, după ora 15, preț negociabil. (3648).

VIND stupi, preț negociabil, str. Maleia, nr. 12, Petroșani. (3650)

VIND baracă metalică, captușită 2x3 m. Telefon 45896, după ora 20. (3703).

SCHIMB DE LOCUINȚA

SCHIMB apartament trei camere, zona nouă Aeroport, cu garsonieră confort I Petrila. Relații, Petrila, 7 Noiembrie, bloc 2, ap. 12, după ora 15. (3708).

DIVERSE

CU AUTORIZAȚIA nr. 6989, din 11 mai 1992 funcționează Asociația familială „ABC“ în Petrila, str. Republicii, nr. 292. (3713).

SOCIETATEA Comercială F. „Haus“ Satu Mare vinde aragaze, frigider, congelatoare, în Vulcan, str. Brazilor, nr. 5, telefon 70944. (3704).

PIERDERI

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Lixandru Nicu, eliberată de E. M. Paroșeni. O declar. nulă. (3712).

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Drăghici Cornel, eliberată de E. M. Barbăteni. O declar. nulă. (3706).

PIERDUT legitimație veteran de război pe numele Blag Ghițența, eliberată de Asociația veteranilor de război Petroșani — Deva. O declar. nulă. (3649).

DECES

A PLECAT pentru totdeauna pe drumul fără întoarcere scumpa noastră mamă, soacră, bunică și străbunică, lăsînd în urmă adîncă tristețe

PASCU ELISABETA (92 ani)

Nu-ți vom uita niciodată sufletul tău bun și curat.

Înmormîntarea azi, 30 iulie, ora 14, de la domiciliu. (3647)

COMEMORARE

PIOS omagiu la șapte ani de la decesul soțului și tatălui

CHIRIAC CORNEL

Comemorarea în 31 iulie a.e., la cimitirul din Petroșani, ora 18. (3651).

HOROSCOP

LEU

(23 iulie — 22 august)

Incercați-vă norocul peste drum, dar cu ariciul în buzunar!

FECIOARA

(23 august — 22 septembrie)

Nu vă împuneți punctul de vedere, pînă nu sinteți sigur că e corect.

BALANȚA

(23 septembrie — 22 octombrie)

Creierul dv. are nevoie de oxigen, nu de droguri.

SCORPION

(23 octombrie — 21 noiembrie)

Intrați într-o combinație ciudată, cu parteneri puși pe distrugere.

SAGETATOR

(22 noiembrie — 20 decembrie)

Promisiunile dv. neonorate a-jung să umple paharul.

CAPRICORN

(21 decembrie — 19 ianuarie)

Astăzi, unitatea de măsură a stării de spirit e cuvîntul.

VARSATOR

(20 ianuarie — 18 februarie)

Se impune o discuție la nivel înalt, pentru a opri caderea spre dezastru.

PEȘTI

(19 februarie — 20 martie)

Chiar cu dinții să țineți, informația scapă și ajunge la urechile cui nu trebuie.

BERBEC

(21 martie — 20 aprilie)

Vi se dă un termen, pe care nu-l veți respecta — spre disprețul „asociației“.

TAUR

(21 aprilie — 20 mai)

Se întrevede o soluție radicală la conflictul dv. „de serviciu“.

GEMENI

(21 mai — 21 iunie)

Ziua abundă în mici satisfacții care nu vă vor lăsa să dormiți.

RAG

(22 iunie — 22 iulie)

Faceți tot posibilul să evitați deplasarea în grup care vă s-a propus.

Programul TV.

JOI, 30 IULIE

7,00 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova. Telematinal.

10,00 Actualități.

10,10 J.O. '92. Canotaj.

13,00 Actualități. Meteo.

13,20 Ora de muzică.

14,00 J.O. '92. Box. Tir.

17,00 Actualități.

17,05 Simpozion.

17,50 Studioul electoral.

18,25 Reportaj TV.

18,55 J.O. '92. Buletin Olimpic.

19,45 Desene animate.

20,00 Actualități.

20,30 Dosarele istoriei.

21,00 J.O. '92. Gimnastică feminină. Haltere (75 kg).

În pauză:

Reflecții rutiere.

23,50 Actualități.

24,00 J.O. '92. Rezumatul zilei.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: 2675
Petroșani, str. Nicolae Bălcescu nr. 2
Telefoane: 41662 (director-redactor șef);
45972 (director executiv-administrativ difuzare); 41663, 42161 (secții).

★

TIPARUB: Tipografia Petroșani, str.
Nicolae Bălcescu nr. 2. Telefon 41365.